
Sondage de satisfaction sur l’accueil des 
usagers à l’espace numérique e-meraude 

de la préfecture (10/08/22 au 25/08/22)

Accompagnement effectué 
par le point numérique 

Très satisfait
77,78 %

Satisfait
22,22 %

Pas de réponse
5,56 %

Connaissance de l’espace de 
médiation numérique   

Avant de se rendre 
en préfecture 

55,56 %

Pas de connaissance 
auparavant de ce 

service 
38,89 %

Pas de réponse
5,56 %

OUI
77,78 %

NON
22,22 %

Facilité d’accès au 
point  e-meraude
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